
AN LÄGG N I NGSSAM rÄlllc H ETEN PAPEGoJAN

Verksamhetsberättelse för är 2Ot4

Styrelsen presenterar härmed följande verksamhetsberättelse för år 201'4-

Styrelsens sammansättning:

Ordförande Ewon Wall Länga H

Vice ordförande Johan Börjesson Länga C

Kassör Lars E. Andersson Länga D

Sekreterare Annika Petersson Länga B

Ledamot Anneli Wikberg Länga A

Ledamot Joachim Ek Länga E

Ledamot Christer Andersson Länga F

Ledamot Mile Cavdarovski Länga G

Revisor, ordinarie Thorsten Thorstensson

Bertil Stridh

Revisor, suppleant Sirje Siitt-Pettersson

Maria Wikner

Valberedning siwerth Lundberg

Christer Andersson

Styretsen har hållit g protokollförda ordinarie möten och 1 extra möte (panelbyte på garagen) under

året.

övnter

Arbetet med att reducera Samfällighetens fasta kostnader har fortsatt och ett delat avtal för

gatubelysningen har tecknats där elförbrukningen betalas enligt avtal direkt med Mölndal Energi och

underhållet beställs av oss själva hos Mölndal Energi. Kostnaderna bedöms minska med 5 000 SEK

per år lite beroende på vilka underhållsåtgärder som krävs.

Ett nytt Anläggningsbeslut som även omfattar Miljöhuset och Avfuktarna har registrerats hos

Lantmäteriet tillsammans med en ombildning av den tidigare Anläggningssamfälligheten Papegojan

till papegojans Samfällighetsförening. Uppdaterade stadgar antogs vid årsmötet 2014.

Vid inspektion inför beslutad ommålning av garagelängorna framkom ett omfattande behov av

utbyte av panel (speciellt på garagelängan parallellt med Länga A). Styrelsen bekostade färg och

köpte in ny panel vilken mycket förtjänstfullt byttes av Föreningens medlemmar.

Skapandet av en hemsida för papegojans Samfällighetsförening har intensifierats med

förhoppningen om att kunna ha en första version under 2015'

En förstärkning av väggen mellan Föreningens garage och närliggande garage har genomförts'



En grävlingsfälla har av ställts upp vid gaveln på Länga B av ansvarig för skyddsjakt. Den grävling som

synts till i området kunde dock inte kunnat fångas in.

En läcka på avloppsstammen under Länga B har åtgärdats (ingår i de gemensamma

Anläggningsti I lgå nga rna ).

Drifttidsmätare för avfuktare i Länga B har flyttats från krypgrunden till hus 92.

Linjer för att påminna om låg hastighet inom vårt område har målats på vägen framför

Länga B. Utförandet blev en kompromiss mellan effektiv fartpåverkan och kostnad.

Vår-och höststädning har utförts och som avslutning bjöd samfälligheten på korv med bröd och

dricka.

Vårt Miljöhus har under året fungerat väl men alla måste vara noga med att följa de sorteringsregler

som gäller.

Lysrör och glimtändare i Miljöhuset byttes inför den mörka årstiden.

Externa iddgivare har anlitats för att lämna förslag på upprustning av innergårdarna och rabatten

längs Kronogårdsgatan. Förslagen ingår i den uppdaterade Tre-årsplanen.
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KOMMENTAR

Under året har en ny gräsklippare och en bensindriven trimmer inköpts
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